Clé à puce ABUS Seccor



Art.-Nr. 800012 Seite 1 von 2



La clé à puce ABUS Seccor est le support permettant d'ouvrir pratiquement tous les systèmes de portes ABUS. Son design fin et élégant la distingue des autres, mais, en plus, grâce au codage en usine, impossible à modifier, chaque clé est une pièce unique. Grâce en outre au cryptage des boîtes de dialogue, les droits d'accès ne peuvent pas être copiés. Les voies de contact robustes en acier inoxydable garantissent un confort durable d'utilisation pour ce support d'ouverture construit selon le principe de clé réversible.

Technologies

- Clé à puce électronique avec voies de contact en inox
- Conception robuste à principe de clé réversible
- Chaque clé à puce ABUS Seccor est unique
- Protection contre l'extraction et la copie via le cryptage des boîtes de dialogue
- Utilisable pour un grand nombre de systèmes de fermetures, de transmetteurs et d'appareils de commande du d'Abus Security-Center
- Chaque clé à puce ABUS Seccor peut être utilisée pour la programmation

Caractéristiques techniques - Clé à puce ABUS Seccor

| Certifications | VdS, classe C |
|---------------------|---------------|
| Hauteur | 5 mm |
| Largeur | 30 mm |
| Longueur | 48 mm |
| Poids net | 0,0738 kg |
| Température de | 50 °C |
| fonctionnement max. | |
| extérieure | |
| Température de | 50 °C |
| fonctionnement max. | |
| intérieur | |

Clé à puce ABUS Seccor



Art.-Nr. 800012 Seite 2 von 2

Caractéristiques techniques - Clé à puce ABUS Seccor

| Température de | -20 °C |
|-----------------------|--------|
| fonctionnement min. à | |
| l'extérieur | |
| Température de | -20 °C |
| fonctionnement min. à | |
| l'intérieur | |